Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 36.7 M2, 8/9 aT.

CaparTos,

r CapaTos, yn LleHTpanbHag, O 6

¢ P 3 450 000




1 KOM. KBapTUMpa Ha KonbLe HNWN. KBapTumpa nocne
KOCMEeTMYeCKOro peMoHTa. [floMeHdaHa BCH
MpoBOAKa Ha MelHYIO, MTAaCTUKOBbIE OKHa, HOBbIE

pagouvaTopbl OTOMNNeHMA. Ha cBeT, ra3 v Boay
YCTaHOBMIEHbI CHETUMKN. [1O OCTaHOBKM 3 MUH.
MPOryAOYHbIM LWarom. Pa3Bmtas MHPPACTPYKTYPa,
OTNMYHAA TPaAHCMNOPTHAasA pa3Ba3Ka. 3BOHUTE,
MOKaXKy Mo OOrOBOPEHHOCTMW.




fg‘%{w

#6m
= Ty, =] = [
WL g ; 2
M s H Ocensag yn, <
N;Embnékuan T
e Ty i
S :: N BeenHeTpyMEHTELPY 0 OMENbCKas
N BeepeHckan
» \,.‘\“-v, N LUEPKOBb
. "47 S N 5 \ ‘? G
. RN M
0%) < .-.’* \ ‘,_? aruuT TpansHanyn
o, G /d Q)
):p ‘.. S‘ _!}'
Gy, LSRN0 Cromargo
£ v, “Fung  OPHOEDaxHag yn, ‘apq? Ne
* b Q
s’ *D AN ‘éjb
* Y
aoc? NN ¥
‘ ",‘4? “o S ‘?:j\
meriyHag, 5 AR e
A, 04, e Wy Y
G K 4
By -\ O" t‘ ;‘
. 5. W
™ ‘o.p R

O6uwag nnowanb: 36.7 M2
Mnowanb KyxHW: 9 M2

KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowagb: 20 M?
OTaken B gome: 9

Tun GankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Tun gomMa: NnaHesnbHbIN

OTax: 8

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

Tun npogaxkmn: CBoboaHasa npoaaka



